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Про розгляд звернення

Директоратом фахової передвищої, вищої освіти розглянуто Ваше 

звернення від 18.10.2022 № З-8737/0-22, що надійшло з департаменту з питань 

звернень громадян Офісу Президента України, стосовно можливості отримання 

диплома Вашою донькою, студенткою Комунального закладу охорони здоров’я 

«Куп’янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової», яка 

знаходиться за межами України у зв’язку з воєнним станом та завершенням 

строку дії її паспорта.
В межах компетенції інформуємо, що відповідно до Порядку 

виготовлення, видачі, обліку документів про фахову передвищу освіту та 

додатків до документів про фахову передвищу освіту, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 15 вересня 2021 року № 988, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 р. за № 

1487/37109 (далі - Порядок) заклади освіти створюють в Єдиній державній 

електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО) замовлення на формування  

реєстраційних номерів документів про фахову передвищу освіту. 
Відповідно до п.3 Розділу ІІ Порядку, основою для створення замовлення 

на формування інформації, що відтворюється в документі про фахову 

передвищу освіту, є інформація, що міститься в ЄДЕБО, про особу (у тому 

числі серія (за наявності), номер, ким і коли виданий документ, що посвідчує 

особу та підтверджує громадянство України, та/або документ, що посвідчує 

особу та підтверджує її спеціальний статус; для осіб, які звернулися із заявою 

про визнання біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, і не 

мають документів, що посвідчують особу, інформація, зазначена в довідці про 

звернення за захистом в Україні; реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (за наявності), унікальний номер запису в Єдиному 

державному демографічному реєстрі (за наявності)) та її навчання на рівні 
фахової передвищої освіти. Достовірність, актуальність та повнота інформації 

mailto:foi+request-104790-af351e43@dostup.pravda.com.ua
mailto:foi+request-104790-af351e43@dostup.pravda.com.ua


2

перевіряються відповідальною особою безпосередньо перед створенням 

замовлення на формування інформації, що відтворюється в документі про 

фахову передвищу освіту.

Доводимо до Вашого відома, що паспорти громадян України у формі 
картки, строк дії яких закінчився за 30 днів до 24 лютого 2022 р. та після 24 

лютого 2022 р., та паспорти громадянина України зразка 1994 року, до яких не 

вклеєно фотокартку особи у разі досягнення нею 25- чи 45-річного віку, строк 

вклеювання до яких настав за 30 днів до 24 лютого 2022 р. та після 24 лютого 

2022 р., є документами, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України та підлягають обміну або вклеюванню нових фотокарток відповідно до 

досягнутого віку протягом 30 календарних днів з дня припинення чи 

скасування воєнного стану (постанова Кабінету Міністрів України «Деякі 
питання реалізації актів законодавства у сфері міграції в умовах воєнного 

стану» від 21.10.2022 року № 1202).
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